

国家总局投诉举报中心考察北京市局投诉举报工作

本刊讯 国家食品药品监督管理局投诉举报中心主任陈诤一行七人日前到北京市药品监督管理局投诉举报中心考察指导工作，并现场召开了“12331”热线工作协调会。

协调会上，双方就各级食品药品监督管理局机构改革过渡期间涉及食品类、互联网售药类案件的转办，以及北京地区“12331”热线电话通信指向调整等问题，进行了深入研究并达成一致意见。

双方还商定今后继续加强学习交流，探索建立长效互动机制。陈诤还对北京市药监局投诉举报中心取得的工作成绩给予了充分肯定。✍

(药讯)

北京市东城区三部门联合整治医疗美容机构

本刊讯 日前，北京市药品监督管理局东城分局与东城区卫生局、工商局联合对全区医疗美容机构进行集中检查，这是东城区今年组织开展的“健康利剑”活动第二阶段行动的重要内容。

在此次行动中，三部门联合检查了全区26家具有医疗美容从业资格的单位。

重点抽查医疗机构常用的注射用A型肉毒毒素、麻醉药品等特殊药品以及注射用修饰透明质酸钠凝胶、人工假体等植入器械的管理情况。

联合检查中发现，4家单位存在植入医疗器械购进资质审核不全、特殊药品使用记录不完整、已审批麻醉科未按规定办理麻醉药品购进印鉴卡等违规行为。稽查执法人员现场纠正了上述违规行为，并向企业相关责任人下达了约谈通知，敦促企业在限定时间内补办相关手续、建立完善相关制度和各项数据记录。✍ (李泽中)

药监石景山分局 携手公安破获假药案件

本刊讯 日前，北京市药品监督管理局石景山分局与石景山区公安部门密切协作，及时打掉了一个地跨三省的生产销售假药团伙，端掉假药销售窝点1个，抓获犯罪嫌疑人3名，查获部分假药。

此犯罪团伙主要成员均来自湖北，他们采取外省生产、外省宣传、北京发货的方式制售假药，团伙内部也实行单线联系，使案件侦破难度甚大。药监石景山分局克服困难，在获得足够的线索后，与公安部门共同出击，迅速将该团伙在北京负责销售的骨干分子一举抓获，获得了该团伙的第一手犯罪证据。目前此案正在进一步审理中。✍ (宁志敏)

药监通州分局把安全用药知识送下乡

本刊讯 北京市药品监督管理局通州分局以区委宣传部组织开展的“三下乡”活动为载体，及时组织人员把安全用药知识送下乡。

在北京市通州区西集镇开展的“三下乡”活动中，药监通州分局组织业务和宣传骨干，为当地农民送去了“健康大礼包”，并利用精心准备的药品安全知识展板，现场开展用药知识宣传和法律咨询。在此次活动中，他们共发送《安全用药知识手册》、《保健食品宣传手册》、《农村药品“两网”宣传大纲》等法制宣传资料500余册，并为几十名群众作了法律咨询。✍ (王立春)

遗失声明

我单位不慎将《食品卫生许可证》(证号：(京药)卫食证字(2006)第110106-JX0135)遗失，特此声明作废。

北京首航国力商贸有限公司第十二店
2013年8月1日

遗失声明

我单位不慎将《医疗器械经营企业许可证》(证号：京240676)副本遗失，特此声明作废。

北京博宇众康商贸有限公司
2013年8月1日

遗失声明

我单位不慎将《医疗器械经营企业许可证》(证号：京070177)副本遗失，特此声明作废。

北京康泰博瑞商贸有限公司
2013年8月1日

遗失声明

我单位不慎将《医疗器械经营企业许可证》(证号：京270276)副本遗失，特此声明作废。

北京市乾予力丰贸易有限公司
2013年8月1日